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次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 下の図の立方体において，辺 DHとねじれの位置にある辺はいくつあります

か。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 下の図１は，底面の半径が３ｃｍ，母線

ぼ せ ん

の長さが５ｃｍの円錐
すい

を表していま

す。また，この円錐の展開図は，図２のようになります。このとき，①，②の

各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。 
 
 
      図１               図２ 
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① 図２で，側面のおうぎ形の弧の長さを表す式として正しいものを，下のアか 
らオまでの中から１つ選びなさい。 

 
ア ３×π      イ ６×π    ウ ３×３×π  

 

エ (３＋５)×π   オ ５×２π 
 
 

② 円錐の体積を求めなさい。  

３ 











- 2 - 

次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 下の図の立方体において，辺 DHとねじれの位置にある辺はいくつあります

か。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 下の図１は，底面の半径が３ｃｍ，母線

ぼ せ ん

の長さが５ｃｍの円錐
すい

を表していま

す。また，この円錐の展開図は，図２のようになります。このとき，①，②の

各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。 
 
 
      図１               図２ 

３ｃｍ

５ｃｍ ４ｃｍ

５ｃｍ

３ｃｍ

 
 

① 図２で，側面のおうぎ形の弧の長さを表す式として正しいものを，下のアか 
らオまでの中から１つ選びなさい。 

 
ア ３×π      イ ６×π    ウ ３×３×π  

 

エ (３＋５)×π   オ ５×２π 
 
 

② 円錐の体積を求めなさい。  

３ 











- 2 - 

次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 下の図の立方体において，辺 DHとねじれの位置にある辺はいくつあります

か。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 下の図１は，底面の半径が３ｃｍ，母線

ぼ せ ん

の長さが５ｃｍの円錐
すい

を表していま

す。また，この円錐の展開図は，図２のようになります。このとき，①，②の

各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。 
 
 
      図１               図２ 

３ｃｍ

５ｃｍ ４ｃｍ

５ｃｍ

３ｃｍ

 
 

① 図２で，側面のおうぎ形の弧の長さを表す式として正しいものを，下のアか 
らオまでの中から１つ選びなさい。 

 
ア ３×π      イ ６×π    ウ ３×３×π  

 

エ (３＋５)×π   オ ５×２π 
 
 

② 円錐の体積を求めなさい。  

３ 











- 2 - 

次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 下の図の立方体において，辺 DHとねじれの位置にある辺はいくつあります

か。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 下の図１は，底面の半径が３ｃｍ，母線

ぼ せ ん

の長さが５ｃｍの円錐
すい

を表していま

す。また，この円錐の展開図は，図２のようになります。このとき，①，②の

各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。 
 
 
      図１               図２ 

３ｃｍ

５ｃｍ ４ｃｍ

５ｃｍ

３ｃｍ

 
 

① 図２で，側面のおうぎ形の弧の長さを表す式として正しいものを，下のアか 
らオまでの中から１つ選びなさい。 

 
ア ３×π      イ ６×π    ウ ３×３×π  

 

エ (３＋５)×π   オ ５×２π 
 
 

② 円錐の体積を求めなさい。  

３ 











- 2 - 

次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 下の図の立方体において，辺 DHとねじれの位置にある辺はいくつあります

か。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 下の図１は，底面の半径が３ｃｍ，母線

ぼ せ ん

の長さが５ｃｍの円錐
すい

を表していま

す。また，この円錐の展開図は，図２のようになります。このとき，①，②の

各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。 
 
 
      図１               図２ 

３ｃｍ

５ｃｍ ４ｃｍ

５ｃｍ

３ｃｍ

 
 

① 図２で，側面のおうぎ形の弧の長さを表す式として正しいものを，下のアか 
らオまでの中から１つ選びなさい。 

 
ア ３×π      イ ６×π    ウ ３×３×π  

 

エ (３＋５)×π   オ ５×２π 
 
 

② 円錐の体積を求めなさい。  

３ 











- 2 - 

次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 下の図の立方体において，辺 DHとねじれの位置にある辺はいくつあります

か。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 下の図１は，底面の半径が３ｃｍ，母線

ぼ せ ん

の長さが５ｃｍの円錐
すい

を表していま

す。また，この円錐の展開図は，図２のようになります。このとき，①，②の

各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。 
 
 
      図１               図２ 

３ｃｍ

５ｃｍ ４ｃｍ

５ｃｍ

３ｃｍ

 
 

① 図２で，側面のおうぎ形の弧の長さを表す式として正しいものを，下のアか 
らオまでの中から１つ選びなさい。 

 
ア ３×π      イ ６×π    ウ ３×３×π  

 

エ (３＋５)×π   オ ５×２π 
 
 

② 円錐の体積を求めなさい。  

３ 











- 2 - 

次の（１），（２）の各問いに答えなさい。 

 

（１） 下の図の立方体において，辺 DHとねじれの位置にある辺はいくつあります

か。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 下の図１は，底面の半径が３ｃｍ，母線

ぼ せ ん

の長さが５ｃｍの円錐
すい

を表していま

す。また，この円錐の展開図は，図２のようになります。このとき，①，②の

各問いに答えなさい。ただし，円周率はπとします。 
 
 
      図１               図２ 

３ｃｍ

５ｃｍ ４ｃｍ

５ｃｍ

３ｃｍ

 
 

① 図２で，側面のおうぎ形の弧の長さを表す式として正しいものを，下のアか 
らオまでの中から１つ選びなさい。 

 
ア ３×π      イ ６×π    ウ ３×３×π  

 

エ (３＋５)×π   オ ５×２π 
 
 

② 円錐の体積を求めなさい。  

３ 











D

DH

A

E

C

G

B

F

H

こ

− 2−

075191
テキスト ボックス
令和３年度　長崎県学力調査　中学校　数学

075191
四角形


